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Nelle prossime pagine è probabile 
che incontrerai la tua cucina o elementi 
che la andranno a comporre. È una scelta 
importante che ti porterà a immaginare 
nuove prospettive e concretizzare sogni 
finora sussurrati.

Serve esperienza. Noi l’abbiamo, da tempo. 
Prima Cucine nasce da imprenditori del settore
per dare risposta a chi cerca una soluzione 
d’avvio, ovvero “accessibile”, e moderna, 
bella e affidabile, ovvero “di qualità”.
E magari Made in Italy? Certo, lasciaci fare.

As you browse the following pages, you will probably come across your future kitchen, or 
parts of it. You've got important decisions to make. New horizons will open up as previously 
impalpable dreams begin to materialise before your eyes. 
 
Experience is vital. And we've got plenty of it. Prima Cucine was founded by entrepreneurs 
from the sector who wanted to meet the needs of those looking for a first kitchen, an 
affordable one, but also one that was modern, appealing and reliable. In other words, a quality 
kitchen. And possibly a fine Italian one? What else! Leave everything up to us.
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DOMINO È MODERNA E ACCESSIBILE.
Osserva le composizioni, segna cosa vorresti e ricorda: 
le scocche dei mobili e i singoli elementi sono trasversali 
a tutte le nostre proposte. 
Le possibilità di combinazioni sono infinite.
La tua Prima Cucine è all’orizzonte. 

DOMINO IS MODERN AND AFFORDABLE.
Browse through the compositions, take note of what you would like and remember: 
the cabinet carcases and individual elements can be used with all our solutions. 
Countless combinations are available.
Your Prima Cucine kitchen is awaits.



Sei nel mondo Domino, il primo 
modello creato da Prima Cucine. 
Ha l'anta liscia o cannette
per un’estetica moderna, facile 
da comporre, e un mood duraturo. 

Scegli fra vari materiali e finiture:
melaminico, il più conveniente, 
laccato UV, il più stiloso, laccato UV
opaco ("super matt"), anti-impronta 
e ben resistente, o PET, il più pratico.

Welcome to the world of Domino, the very first model created by Prima Cucine. 
Easy to put together, it features either a smooth or cannette door for a modern 
design and a timeless mood. 

Choose from various materials and finishes:
melamine, the most conveniently priced, UV lacquered, the most stylish, 
matt UV lacquered (“super matt”), fingerprint-resistant and highly durable, 
or PET, the most practical.

DOMINO
Cucine moderne / Modern kitchens
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DOMINO 01

Domino è al tuo servizio: grande o piccola, con finiture pratiche o ricercate,
con accessori oppure no. Non solo è componibile a piacere, ti fa scegliere 
il budget secondo le tue esigenze e rimane sempre moderna e pratica. 
L’ampia Domino 01 presenta vari elementi accessori.

Ci sono il supporto telescopico del tavolo Abaco, quindi regolabile in altezza, 
le boiserie Ritmo con mensole in HPL Fenix® nero Ingo e schienale in melaminico 
pietra Misena o rovere anice, le colonne in vetro fumé grigio Unica, con telaio
in alluminio e luce verticale Cut, e il vano a giorno che chiude la fila di colonne
e, posizionato lateralmente, apre al living anziché mostrare un fianco. 
Idea comoda ed elegante.

Domino adapts to all your needs: it's large or small, has practical or sophisticated finishes 
and comes with or without accessories. Not only can it be composed as you like, it also allows 
you to define a budget according to your needs and retains a modern and practical character. 
The broad Domino 01 kitchen comes with several accessories.

There is the telescopic support of the Abaco table, which is height-adjustable, the Ritmo 
boiserie with nero Ingo HPL Fenix® shelves and pietra Misena or rovere anice melamine 
back panel, the Unica fumé grigio glass tall units with aluminium frame and Cut vertical light, 
and the open compartment that closes the row of tall units and, when positioned laterally, 
opens onto the living room instead of exposing a side panel. 
A practical and elegant idea.
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DOMINO 01

Basi / base units: grafite matt
Colonne, elemento a giorno, schienali e piano snack / tall units, open elements, 
back panels and snack top: rovere anice
Colonne / tall units: Unica, nero, fumé grigio
Pensili, top e schienali / wall units, countertops and back panels: pietra Misena
Supporto tavolo / table support: Abaco, nero
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere anice o pietra Misena
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: nero



DOMINO 05
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CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN
DOMINO 01
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Le finiture sono unite dai dettagli neri: gole di apertura, 
zoccoli, telai delle vetrine Unica, ma anche forno 
termoventilato, microonde con grill, piano cottura 
con bruciatori a gas ad alta efficienza, tutti incassati 
e di Beko, lavello in fragranite con miscelatore di Franke.

The finishes are united by the black details: opening grip profiles, 
plinths, frames of Unica glass cabinets, but also the thermo-
ventilated oven, microwave oven with grill and cooker hob with 
high-efficiency gas burners, all built-in and manufactured by Beko,
in addition to the fragranite sink with Franke mixer tap.

DOMINO 01
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DOMINO 02

Domino 02 è una cucina lineare con basi e pensili corredata da un gioco estetico
di colonne. La più esterna, con dispensa e frigorifero incassato, propone una sorta 
di armadiatura tecnica, affiancata da un elemento a giorno a contrasto. A seguire, 
un’altra colonna, con i forni incassati a un’altezza pratica per non doversi 
abbassare, e la boiserie Ritmo con mensole dagli angoli arrotondati.

La composizione è così lineare, ma movimentata anche grazie alle maniglie 1540, 
all’elemento a giorno Unit sottopensile e alle finiture abbinate per sottolineare 
moduli diversi: i melaminici in noce Canaletto e castoro matt dei mobili, il gres 
imperiale venato di top, schienali e lavello e i dettagli color piombo.

Domino 02 is a linear kitchen featuring a visual interplay between the tall units and the base units 
and wall units. The outer tall unit, housing a pantry and built-in fridge, has a technical cabinet 
flanked by a contrasting open element. It is followed by a tall unit containing built-in ovens at an 
easily accessible height to avoid having to bend down, and by the Ritmo boiserie with rounded-
corner shelves.

The resulting composition is linear yet dynamic, also thanks to the 1540 handles, the Unit 
undercabinet open element and the matching finishes underlining the various units: the noce 
Canaletto and castoro matt melamine finishes, the imperiale venato porcelain stoneware of the 
tops, back panels and sink, and the piombo-coloured details.
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DOMINO 02

Basi, colonna e pannello / base and tall units and panel: noce Canaletto
Colonne, pensili ed elemento a giorno / tall and wall units and open elements: castoro matt
Top e schienale / countertops and back panel: imperiale venato
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, noce Canaletto
Elemento a giorno / open elements: Unit, nero
Maniglia e zoccolo / handle and plinth: nero
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CUCINA LINEARE | LINEAR KITCHEN
DOMINO 02
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Nella cucina lineare le aree cottura sono comode vicino al lavello,
come in questo caso con forno e forno compatto anche microonde 
incassati e piano a induzione con cappa integrata, tutti di Beko.
Di Franke, la vasca in gres integrata sul top e il miscelatore.

In the linear kitchen the cooking areas are conveniently placed near the sink, 
as in this case, featuring two built-in ovens, one of which compact and microwave, 
and an induction hob with built-in cooker hood, all manufactured by Beko.
The porcelain stoneware bowl integrated into the top and the mixer tap 
are designed by Franke.

DOMINO 02

516



La composizione presenta entrambe le ante del modello Domino: quella liscia, 
in laminato rovere nero nelle basi in linea o in PET liquirizia nelle colonne,
e quella cannette in PET Marsala dell’isola, così chiamata perché crea un effetto 
a rilievo che pare accostare fra loro piccole canne.

Ha un gusto che ammorbidisce la linearità della cucina, impressione accentuata
dalla forma arrotondata degli angoli delle mensole della boiserie Ritmo e, ancora
di più, da quelli del piano snack dell’isola, che fa parte del programma Vario 
di Prima Cucine, composto da diversi piani e supporti per tavolo o snack. 
Gli sgabelli Tondino abbinati non potevano che avere una seduta rotonda, 
sorretta da gambe in tondino di metallo.

The composition includes both doors of the Domino model: the smooth version, with rovere 
nero laminate finish for the in-line base units or liquirizia PET for the tall units, and the ribbed 
version, resembling a series of small vertical reeds that create a relief effect, with Marsala PET 
finish for the island.

The resulting effect softens the kitchen’s linear profiles, an impression enhanced by the rounded 
corners of the Ritmo boiserie shelves and, even more, by those of the island snack countertop 
belonging to Vario, a Prima Cucine programme consisting of several tops and supports for tables 
and snack counters. 
Unsurprisingly, the matching Tondino have a round seat, supported by metal rod 
("tondino" in Italian) legs.

DOMINO 03
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Basi / base units: marsala
Basi, piano snack Vario / base units, Vario snack top: rovere nero
Colonne / tall units: liquirizia
Colonne / tall units: Unica, nero, fumé grigio
Top / countertop: nero Ingo
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere nero
Maniglia, gola e zoccolo / handle, grip profile and plinth: nero

DOMINO 03



CUCINA A ISOLA | ISLAND KITCHEN 
DOMINO 03
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L’isola è dominata dalla cappa T-shelf di Faber, è completata dal piano snack Vario, 
con angoli arrotondati in laminato rovere nero, e attrezzata come zona operativa 
per la preparazione dei cibi, il lavaggio e la cottura. Il piano cottura di Beko dispone 
di interruzione automatica del gas in caso di spegnimento accidentale della fiamma. 

The island dominated by the T-shelf cooker hood by Faber is completed by the Vario snack counter, with 
rovere nero laminate rounded corners, and is equipped as an operating zone for preparing foods, washing 
and cooking. The Beko hob has an automatic gas cut-out device in case the flame accidentally dies out.
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DOMINO 04

Una cucina lineare con una struttura particolare, a portale, composta da mensole 
che creano un ponte intorno all’area operativa in laminato bianco matt delle basi 
e dell’ampio pensile, formato da due distinte scocche e chiuso da un’unica anta.

L’illuminazione è affidata al profilo orizzontale a Led Cut ed è amplificata dal tono
chiaro del top e dello schienale in laminato Calacatta, materiale molto pratico, 
che simula il marmo in modo del tutto verosimile.
Creano, infine, un netto contrasto di colore le colonne in melaminico rovere dark
con apertura a gola e maniglia Elle in finitura nero, tinta coordinata con gli zoccoli
e la struttura in alluminio dello schienale Unit.

A linear kitchen with a peculiar portal-shaped structure consisting of shelves forming a bridge 
around the bianco matt laminate operating area of the base units and of the broad wall unit, made 
up of two distinct carcases and closed by a single door.

The lighting is based on the Cut horizontal LED profile and is amplified by the light-coloured top 
and back panel made of Calacatta laminate, a highly practical material that closely resembles 
marble.
A striking colour clash is generated by the rovere dark melamine tall units with grip profiles and 
Elle handles with nero finish, which match with the plinths and aluminium structure of the Unit 
back panel.
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DOMINO 04

Basi e pensili / base and wall units: bianco matt
Colonne e schienali / tall units and back panels: rovere dark
Basi, piano snack Vario / base units, Vario snack top: rovere nero
Top e schienale / countertop and back panel: Calacatta
Elementi a giorno / open elements: Unit, nero
Maniglia, gola e zoccolo / handle, grip profile and plinth: nero
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CUCINA LINEARE | LINEAR KITCHEN
DOMINO 04
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Lo schienale Unit sopratop, con mensole dal tondino anti ribaltamento, 
serve  la zona operativa attrezzata con doppio forno, funzione microonde 
compresa, e piano a induzione, tutti di Beko, cappa anticondensa 
integrata nel pensile, vasca in acciaio inox e miscelatore in finitura 
cromo, entrambi di Franke.

The top-mounted Unit back panel, with anti-tipping wire shelves, serves the operating 
zone fitted with a double oven, including the microwave function, and induction hob, all 
by Beko, an anti-condensate hood built-into the wall unit, and a stainless steel bowl 
and mixer tap with chrome finish, both by Franke.

DOMINO 04
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DOMINO 05

È una cucina ad angolo pratica ed elegante per una ragione precisa: i materiali. 
Top con piano a induzione Beko, lavello Franke e relativo schienale sono in gres,
molto resistente, impermeabile e facile da pulire, qualità piuttosto simili a quelle 
delle mensole della boiserie Ritmo in HPL Fenix®. Di semplice gestione anche 
il telaio in alluminio nero e il vetro delle colonne Unica. 

Gli altri elementi sono in melaminico, la soluzione più conveniente e pure robusta
e comoda da mantenere, perciò spesso proposta da Prima Cucine. Fra le finiture, 
quella gessato noce crea un interessante effetto tridimensionale, che è solo 
un’originale percezione ottica. L’insieme generale emana una serena raffinatezza.

This corner kitchen is a practical and elegant solution for a specific reason: the materials. 
The top with Beko induction hob, Franke sink and relative back panel are made of porcelain 
stoneware which is highly resistant, waterproof and easy to clean; similar qualities define the 
shelves of the Ritmo boiserie made of HPL Fenix®. The nero aluminium frame and glass mounted 
on Unica tall units are equally easy to manage. 

The other elements are all lined with melamine, the most convenient solution which is also sturdy 
and practical to maintain, so it is often proposed by Prima Cucine. As for the finishes, the gessato 
noce creates an interesting three-dimensional effect that is only an original visual perception. The 
resulting solution radiates a serenely refined atmosphere.

38/39



40/41

DOMINO 05

Basi, mensole, top e schienali / base units, shelves, countertop and back panels: blacky
Colonne e pensili / tall and wall units: gessato noce
Colonne / tall units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertop and back panel: royal Calacatta
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, carbomine
Maniglia, gola e zoccolo / handle, grip profile and plinth: nero



DOMINO 05
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CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN



44/45

L’area operativa è resa molto pratica dall’elegante gres royal Calacatta,
che simula alla perfezione il marmo, ben illuminata da Tea, un profilo
a Led, disponibile al metro lineare, e servita dalla boiserie Ritmo 
con sottili mensole in HPL Fenix® nero Ingo e dalle mensole, 
ad altezza pensili, in laminato blacky.

The operating zone is extremely practical thanks to the elegant royal Calacatta 
porcelain stoneware, which simulates marble to perfection, adequately lit by Tea, a 
LED profile available by the linear metre, and by the Ritmo boiserie equipped with nero 
Ingo Fenix® HPL slim shelves and blacky laminate shelves level with the wall units.

DOMINO 05
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La composizione a golfo, in questo caso aperta sull'area pranzo, è la soluzione 
più ergonomica in assoluto perché facilita i movimenti in cucina. Tende a creare,
infatti, il cosiddetto triangolo di lavoro ideale fra lavello, piano cottura e frigorifero   
ovvero fra le funzioni di preparazione, cottura e conservazione dei cibi.

Lo spazio riceve un’impronta molto luminosa dal deserto UV supermatt di basi, 
pensili e colonne, riscaldato dai laminati nelle finiture noce Canaletto e pietra Torreano.
Tutti i dettagli sono neri, dagli elettrodomestici Beko al lavello con miscelatore di Franke, 
dalle maniglie delle colonne alle gole e agli zoccoli, dalle mensole della boiserie Ritmo
al telaio delle colonne a vetrina Unica. 

This U-shaped composition, which opens onto the dining area, is the most ergonomic solution of all 
because it makes it easier to move around in the kitchen. It tends to create an ideal work triangle between 
the sink, hob and fridge – the points where food is prepared, cooked and stored.

The space is brightened by the castoro matt melamine finish of the base units, wall units and tall units, 
warmed by the laminates in the noce Canaletto and pietra Torreano finishes. All the details are black, 
including the Beko appliances, the sink with Franke mixer tap, the handles, tall units, grip profiles, 
plinths, the shelves of the Ritmo boiserie and the frame of the Unica glass tall units.

DOMINO 06
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DOMINO 06
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CUCINA A GOLFO | U-SHAPED KITCHEN



Basi, pensili e colonne / base, wall and tall units: deserto
Colonne / tall units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertop and back panel: pietra Torreano
Piano snack / snack top: Vario, noce Canaletto
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, noce Canaletto
Maniglia, gola e zoccolo / handle, grip profile and plinth: nero
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DOMINO 06



La composizione a golfo si apre con la penisola alla zona pranzo. Accompagna 
il cambio d’area con il piano snack del programma Vario, la boiserie Ritmo,
abbinati in finitura noce Canaletto, e le colonne vetrina Unica con struttura 
e schienale in melaminico castoro matt, che riprendono gli arredi principali 
della cucina.

This U-shaped composition opens onto the dining area with the peninsula and accompanies 
the transition with the snack counter of the Vario programme, the Ritmo boiserie,
with matching noce Canaletto finish, and the Unica glass tall units with castoro matt 
melamine carcase and back panel, matching with the kitchen’s main furniture elements. 
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DOMINO 06
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È facile inserire in un’area giorno open space una cucina a isola come Domino 07, 
con le sue linee moderne e le finiture sempreverdi. Basi, colonne e pensili, infatti,
sono in un luminoso melaminico bianco matt proposto a contrasto con toni scuri,
resi particolari dalla scelta del piano di lavoro in resistente HPL Venezia dark
che dà movimento all’insieme ed è ripreso anche dal vicino schienale e dai fianchi 
dell’isola.

La nota legno del laminato rovere forest, infine, crea un’immediata sensazione 
di calore e attira l’attenzione sul pratico piano snack Vario, dalle forme dolci,
sull’ampia boiserie Ritmo e sull’elemento a giorno realizzato su misura e posto
dal lato dell’isola che apre al living.

An island kitchen such as Domino 07 can be easily inserted into an open space area, thanks to its 
modern lines and timeless finishes. The base units, tall units and wall units all have a bright-coloured 
bianco matt melamine finish that clashes with darker shades, most noticeably the sturdy HPL Venezia 
dark worktop, which enlivens the entire composition and appears also in the adjacent back panel and 
the side panels of the island.

The wood-inspired rovere forest laminate finish creates an instant feeling of warmth and draws 
attention to the practical Vario snack countertop with its soft forms, the broad Ritmo boiserie and 
custom-size open element beside the island opening onto the living room.

DOMINO 07
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Basi, pensili e colonne / base, wall and tall units: bianco matt
Colonne / tall units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertop and back panel: Venezia dark
Piano snack Vario ed elemento a giorno / Vario snack top and open element: rovere forest
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere forest
Elemento a giorno / open elements: Unit, nero
Maniglia e zoccolo / handle and plinth: nero

DOMINO 07



DOMINO 07
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CUCINA A ISOLA | ISLAND KITCHEN 



La parte operativa è caratterizzata dalla superficie scura del top e del suo schienale
in laminato HPL Venezia dark, ripresa dalle finiture proposte da Franke per il lavello 
in fragranite e il miscelatore, da quelle del forno Beyond di Beko, dalla struttura
del vano a giorno Unit, dalle maniglie 1550 e dagli zoccoli.

The operating area is characterised by the dark-coloured surface of the top and HPL laminate back panel
with Venezia dark finish, replicated in the finishes proposed by Franke for the fragranite sink and mixer tap,
the Beyond oven by Beko, the carcase of the Unit open element, the 1550 handles and the plinths. 
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Tutto insieme, ampio piano snack vivibile compreso. È la soluzione proposta
con la disposizione ad angolo di Domino 08. La postazione per pasti veloci
è in appoggio, retta dal supporto Zenit nero, regolabile in altezza, e ha il top 
in laminato rovere anice, finitura usata anche per i pensili e la boiserie Ritmo. 

Le basi e le colonne sono in PET liquirizia, una materia plastica PVC free 
dalla mano liscia, di facile manutenzione e resistente a graffi e macchie. 
Il loro mood dark è accentuato dal piano di lavoro, con schienale abbinato
in laminato Fenix® nero Ingo, che all’igienicità e alla praticità del laminato 
unisce un ultimo strato soft touch, molto opaco e resistente, lavorato
con l’impiego di nanotecnologie.

All combined together, including a broad comfortable snack counter. This solution defines 
the corner arrangement of the Domino 08 kitchen. The space reserved for quick meals is 
a lay-on solution supported by the height-adjustable Zenit nero support and has a rovere 
anice laminate top, a finish appearing also on the wall units and Ritmo boiserie.

The base units and tall units are made of liquirizia PET, a PVC-free plastic material with a 
smooth finish that is easy to maintain and resistant to scratches and stains. 
Their dark mood is enhanced by the worktop with matching nero Ingo laminate Fenix® back 
panel, which combines the hygienic and practical laminate surface with a soft-touch, highly 
matt and resistant top layer worked with nanotechnologie.

DOMINO 08
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DOMINO
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Basi e colonne / base and tall units: liquirizia
Pensili, pannelli e piano snack / wall units, panels and snack top: rovere anice
Pensili / wall units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienali / countertops and back panels: nero Ingo
Supporto piano snack / Snack counter support: Zenit, nero
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere anice 
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: nero

DOMINO 08



CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN

DOMINO 08
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L’illuminazione in cucina è essenziale per lavorare bene.
Serve forte e precisa nell’area del lavello e dei fuochi, 
qui risolta con la barra accessoriata Eos, provvista anche 
di Led e disponibile al metro lineare; Cut, più soffusa, è 
ideale per gli interni mobili, come dentro le vetrine Unica.

Adequate illumination in a kitchen is essential for working properly.
It needs to be strong and precise over the sink and hob areas
so Eos – the equipped rail fitted with LED lights available 
by the linear metre – is the perfect solution; the more suffused light 
of Cut is ideal for cabinet interiors and for the inside of the Unica 
glass cabinet.
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Una cucina lineare ha bisogno di ritmo. Detto, fatto: oltre ai moduli alternati
da 60 e 75 cm, il blocco colonne è reso dinamico dall’elemento a giorno 
verticale e dai forni incassati a vista Beyond di Beko, di cui uno compatto 
con microonde; la parte operativa, con lavello e fuochi, è movimentata 
dal pratico schienale Unit in alluminio, con ringhiera anti ribaltamento, 
e dalla boiserie Ritmo.

Anche i materiali scelti contribuiscono a spezzare la monotonia. Sulla base 
neutra del melaminico grigio matt dei mobili, intervengono le linee nere
orizzontali di zoccoli e aperture a gola, la maniglia 1540 verticale dell’anta 
del frigorifero incassato e, soprattutto, top e schienale in HPL Ceppo di Gré. 

A linear kitchen needs rhythm. Said and done: in addition to the alternating 60 cm and 75 cm units, 
the tall unit block has a more varied look thanks to the vertical open element and the Beyond 
visible built-in ovens by Beko, one of which is a compact oven with microwave function; 
the operating part, with the sink and hob, is enlivened by the practical Unit aluminium back panel, 
with anti-tipping rail, and by the Ritmo boiserie.

The chosen materials also help to disrupt the uniform regularity of the composition. The neutral 
base of the grafite matt melamine finish defining the cabinets clashes with the black horizontal 
lines of the plinths and grip profiles, the 1540 vertical handle of the built-in fridge door and, above 
all, the Ceppo di Gré HPL top and back panel.

DOMINO 09
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CUCINA A “L” | L-SHAPED KITCHEN
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DOMINO 09

CUCINA LINEARE | LINEAR KITCHEN



Basi, pensili e colonne / base, wall and tall units: grigio matt
Top e schienale / countertops and back panel: Ceppo di Gré
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, nero 
Elemento a giorno / open element: Unit, nero
Elemento a giorno / open elements: nero
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: nero
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DOMINO 09



DOMINO 09
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Il top dal realistico effetto pietra in HPL Ceppo di Gré, 
molto resistente e leggero, prosegue su schienale e fianchi, 
abbinato a vasca in acciaio inox e miscelatore di Franke. 
A contrasto, le mensole sottili nero Ingo della boiserie Ritmo. 

The top, with its realistic stone effect, is made of Ceppo di Gré HPL, 
a highly resistant and lightweight laminate used also for the back panel and sides,
combines with the stainless steel sink bowl and mixer tap by Franke. 
The nero Ingo slim shelves of the Ritmo boiserie add a contrasting dimension. 

452 



La cucina a penisola che si affaccia sul giardino è corredata da un piano snack
del programma Vario, con spigoli ampiamente arrotondati e superficie soft touch
grazie all’ultimo strato in Fenix® del laminato usato. L’insieme è semplice, toni 
caldi e neutri rendono il suo gusto duraturo. Basi e colonne in melaminico castoro 
matt hanno maniglie in metallo 1560 in finitura nero, mentre i pensili, con apertura 
a gola e illuminazione a Led, sono in melaminico rovere nero.

La cucina è illuminata dal gres nero dorato dei piani di lavoro e dello schienale 
e dalla boiserie Ritmo che, alle mensole dagli angoli arrotondati in HPL Fenix®

nero Ingo, abbina un pannello che si fa notare in un originale tono terra rosa.

The peninsula kitchen looking onto the garden is equipped with a Vario-programme snack counter, with 
broadly rounded corners and soft-touch surface thanks to the Fenix® top layer of the chosen laminate 
finish. The overall effect is simple, with the warm and neutral shades creating a timeless style. 
The castoro melamine base units and tall units are fitted with 1560 metal handles with nero finish, 
while the wall units, with grip profiles and LED lighting, are made of rovere nero melamine.

The kitchen is lit up by the nero dorato porcelain stoneware of the worktops and by the Ritmo boiserie, 
which combines the nero Ingo Fenix® HPL shelves with rounded corners with a panel that stands out 
for its original terra rosa shade.

DOMINO 10

78/79



80/81

Basi e colonne / base and tall units: castoro matt
Pensili / wall units: rovere nero
Top e schienale / countertop and back panel: nero dorato
Piano snack / snack top: Vario, nero Ingo 
Maniglia e zoccolo / handle and plinth: nero

DOMINO 10



CUCINA A PENISOLA | KITCHEN WITH A PENINSULA
DOMINO 10
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La modernità delle linee dei forni Beko ben si sposa con quella propria del modello
Domino e con il gres nero dorato, materiale composto da argille e minerali naturali
polverizzati, mescolati e cotti ad altissime temperature per ottenere lastre 
ceramiche di grande resistenza.

The up-to-date lines of the Beko ovens blend in perfectly with the style of the Domino model 
and with the nero dorato porcelain stoneware, a material consisting of natural clays and minerals 
pulverised, mixed and baked at extremely high temperatures to obtain highly resistant ceramic slabs.
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Un mix di finiture che ti permetteranno 
di non lasciare nulla al caso.
Scoprile e crea la cucina che hai 
sempre desiderato. 
A mix of finishes that will allow you to leave nothing to coincidence. 
Check them out and create the kitchen you’ve always dreamed.

Un mix di finiture che ti permetteranno 
di non lasciare nulla al caso.
Scoprile e crea la cucina che hai sempre 
desiderato. 

A mix of finishes that will allow you to leave nothing to coincidence. 
Check them out and create the kitchen you’ve always dreamed.

PARTE
TECNICA

Technical details

Un mix di finiture che ti permetteranno 
di non lasciare nulla al caso.
Scoprile e crea la cucina che hai sempre 
desiderato. 

An array of finishes will allow you to curate each single detail. 
Explore them all and create the kitchen of your dreams.



FINITURE ANTE / Door finishes

DOMINO

FINITURE ANTE / Door finishes
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Bianco matt Canapa matt Grafite mattGrigio matt Castoro matt

Melaminico liscio opaco / Melamine matt plain

Terra rosa Verde salvia Oceano Nero fumo

Blacky

Noce Canaletto

Carbomine

Pietra Torreano

Gessato bianco Gessato noceNoce cannella

Cementho

Olmo cenere

Whitey

Rovere dark

Silvermine

Pietra Misena

Rovere forest

Noce talco

Larice Rovere vintageRovere bianco Rovere anice

Rovere nero

Melaminico poro aperto opaco / Melamine matt open pore

Bianco gloss Canapa gloss Grafite glossGrigio gloss Castoro gloss

Metallo luna

Resina light

Metallo venere

Resina grey

Laccato UV liscio lucido / UV lacquered glossy plain

Melaminico effetto metallo opaco / Melamine-faced matt metal effect

Melaminico resina opaco / Melamine-faced matt resin

Resina lavaResina bronzo

Sale Marsala Pepe LiquiriziaCumino Lauro

PET liscio opaco / PET matt smooth

Resina dust Resina metal

PET resina opaco / PET matt resin
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DOMINO ANTA LISCIA

Frontale spessore 22 mm. Realizzata
con un pannello di particelle di legno
o MDF rivestito in melaminico, 
laccato UV o PET.
Bordo dritto nei quattro lati.

22 mm thick door panel in wood 
particleboard or MDF faced with 
melamine, lacquered or PET. Straight 
edge on all four sides.

Sezione anta
Door section

FINITURE ANTE / Door finishes

Laccato UV super matt / UV super matt lacquered PET cannettato / Reeded PET 

Nero assoluto

Bianco polare Tartufo Grigio ferro Grigio fumoDeserto Pesca Cannette Marsala Cannette liquiriziaCannette lauro

FINITURE ANTE / Door finishes

Anta in particelle di legno con 
rivestimento tridimensionale in PET.

Wood particleboard door 
with three-dimensional PET coating.

DOMINO CANNETTE

2,2





È espressamente vietata qualsiasi riproduzione, copia o modifica anche parziale, del presente catalogo.
Reproducing, copying or modifying this document, either fully or in part, is expressly prohibited.

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare, in qualunque momento e senza preavviso,
le caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel seguente catalogo.
The Company reserves the right to change the technical specifications 
of any product figuring in this catalogue at any time and without prior warning.
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via dell’Artigianato, 12
35010 Trebaseleghe (PD)
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